Opis robot skladajgcych na wykonanie zadania pn. ,,Przebudowa drogi
dojazdowej do pol w miejscowosci Zdziechow gmina Szydlowiec”.

Dhugos¢ przebudowywanej drogi — 490,00 mb.

1. Stan istniejacy.

Droga gminna o szerokosci 4,50 mb i nawierzchni asfaltowej grubosci 4 cm
na podbudowie betonowej o grubosci 20 cm oraz warstwie odsgczajace]
grubosci 20 cm. Stan istniejacej nawierzchni jest w bardzo zlym stanie
technicznym z licznymi ubytkami siegajacymi podbudowy. Pod istniejacymi
zjazdami wbudowane sg przepusty rurowe $rednicy 400mm.

2. Stan po modernizacji.

W celu poprawienia stanu technicznego drogi nalezy wykona¢ poszerzenie
nawierzchni do 5,00 mb poprzez wykonanie warstw konstrukcyjnych
tj. warstwa dolna z kruszywa grubosci 15 cm oraz warstwa gorna z kruszywa
grubosci 8 cm, wykonane na warstwie odsgczajacej z piasku grubosci 15 cm.
Po wykonaniu warstw konstrukcyjnych na catej szerokosci jezdni utozy¢
warstwe wigzacg z mieszanek mineralono — bitumicznych gr. 4 cm oraz warstwg
Scieralna z mieszanek mineralno — bitumicznych gr. 4 cm. Ponadto nalezy
odtworzy¢ rowy wzdtuz drogi oraz wykonaé obustronne pobocza w szerokosci
0,50 m umocnione kruszywem wraz z umocnieniem istniejgcych zjazdow.
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